

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

UNIVERSIDADES

- 42272** *Corrección de errores a la Resolución de la Universidad de Castilla-La Mancha, de fecha 7 de diciembre de 2011, por la que se anuncia licitación, mediante procedimiento abierto, para la contratación del suministro de energía eléctrica, con destino a los Campus de Albacete, Ciudad Real, Cuenca y Toledo.*

En el anuncio publicado en el Boletín Oficial del Estado número 298, de fecha 12 de diciembre de 2011, donde dice:

1.8) Fecha límite de obtención de documentación e información: 09/01/2012.

Debe decir:

1.8) Fecha límite de obtención de documentación e información: 18/01/2012.

Donde dice:

8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación.

a) Fecha límite de presentación: 16/01/2012.

Debe decir:

8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación.

a) Fecha límite de presentación: 25/01/2012.

Donde dice:

9. Apertura de ofertas.

d) Fecha y hora: Examen y calificación de documentación administrativa sobre 1: 26/1/2012. Apertura oferta económica, sobre 2: 01/02/2012.

Debe decir:

9. Apertura de ofertas.

d) Fecha y hora: Examen y calificación de documentación administrativa sobre 1: 06/02/2012. Apertura oferta económica, sobre 2: 13/02/2012.

Añadir en punto 11. Fecha de envío del anuncio al Diario Oficial de la Unión Europea: 07/12/2011. Corrección de errores 16/12/2011.

Añadir en punto 12. Otras informaciones:

Corrección de errores advertidos en el pliego de cláusulas administrativas, publicado en el perfil del contratante:<http://contratos.uclm.es>

Ciudad Real, 16 de diciembre de 2011.- El Rector, P.D. El Gerente (Resolución de 01/06/2010 DOCM 29/06/2010). P.D. de firma. La Directora Ejecutiva de la Unidad de Contratación. (Acuerdo de firma de 02/02/2010), Ana Belén Ormeño Mendoza.

ID: A110093259-1